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1 ВСТУП 
 
Соціальні мережі стали повноцінною частиною життя багатьох громадян України. Вони впливають як на особисте світосприйняття людини, так і на формування громадської думки, настроїв у суспільстві. На сьогоднішній день соціальні мережі перестають бути лише простором для спілкування та розваг. Вони перетворюються у повноцінне джерело інформації, яке формує картину дня користувача. У такому контексті важливо розуміти можливості соціальних мереж та вміло ними користуватись. 
Соціальна мережа «Фейсбук» може задовольнити інформаційні потреби людини. Але при цьому подібний спосіб висвітлення інформації звужує її картину світу. Новини, що публікують ЗМІ у «Фейсбук», доходять до користувачів лише частково і, як правило, одноманітно. Така ж ситуація з публікаціями блогерів. Користувач соціальної мережі «Фейсбук» бачить пости лише тих, думку яких підтримав раніше лайком, коментарем чи іншою реакцією. 
Внаслідок поширення такого виду отримання інформації, перед журналістами постало запитання: «Якою тепер має бути журналістика?». І дійсно, адже якщо соціальні мережі цілковито задовольняють інформаційні потреби споживачів, то чи є майбутнє у журналістики? Яку інформаційну палітру сьогодні пропонують місцеві блогери, та як з ними конкурують місцеві журналісти?  
Відповідь можна знайти, проаналізувавши контент, що пропонує соціальна мережа «Фейсбук», принципи інформаційної діяльності місцевих блогерів. Також важливо порівняти інформаційну палітру сторінок блогерів та інтернетплатформ ЗМІ.  
Актуальність даної роботи полягає у необхідності вивчення нових форм поширення інформації, визначенні особливостей висвітлення інформації за допомогою соціальної мережі «Фейсбук», дослідженні принципів інформаційної діяльності місцевих блогерів та журналістів, а також перспектив розвитку соціальних мереж як джерела місцевих новин. 
Об’єкт дослідження: соціальна мережа «Фейсбук» як джерело місцевих новин. 
Предмет дослідження: інформаційна діяльность у соціальній мережі «Фейсбук».  
Метою нашої роботи є виявлення позиції соціальної мережі «Фейсбук» як джерела місцевих новин у сучасному комунікаційному просторі, з’ясування принципів інформаційної діяльності місцевих блогерів у соціальній мережі «Фейсбук». 
Задля виконання поставленої мети, перед нами постаюсть такі завдання: 
1) скласти рейтинг місцевих блогерів у соціальній мережі «Фейсбук»; 
2) з’ясувати основні принципи інформаційної діяльності блогерів в соціальній мережі; 
3) надати картину інформаційної наповненості блогів;  
4) охарактеризувати тематичну палітру, створену блогерами у соціальній мережі «Фейсбук»; 
5) дослідити географічну палітру блогів; 
6) виявити та охарактеризувати взаємозв’язок тенденцій соціальної мережі «Фейсбук» та місцевих ЗМІ. 
Обраним періодом моніторингу соціальної мережі «Фейсбук» стала перша частина 2018 року (січень-квітень), що в роботі розуміється як найбільш актуальний період для дослідження сучасного явища блогерства. Такий період дозволить продемонструвати рушійний вплив найпопулярніших місцевих дописувачів у сучасному комунікаційному просторі.   
Під час роботи було опрацьовано зарубіжні та вітчизняні наукові праці. У дослідженні ми спирались на наукові роботи З. Баумана, Ґ. Баума, Г. Носке,  В. Різуна, О. Іванової, Н. Стеблини.   
Під час роботи використовувались такі методи: моніторинг соціальної мережі «Фейсбук» та одеських видань «Думская» та «048.ua», аналіз, синтез, узагальнення, порівняння. 
Емпіричний матеріал дослідження. Для висвітлення теми роботи були розглянуті публікації популярних одеських діячів, які регулярно публікують блоги на своїй сторінці в «Фейсбук», матеріали інтернет-видань  «Думская» та «048.ua». 
Структура роботи: дипломна робота складається зі вступу, двох розділів (перший розділ присвячений теоретичним дослідженням проблеми; другий ― вивченню особливостей принципів інформаційної діяльності у соціальної мережі «Фейсбук» та взаємодії блогерів з одеськими ЗМІ), висновків, списку використаної літератури та додатків.  
У додатку 1 у вигляді таблиці поданий рейтинг блогів відомих діячів Одеси. У додатку 2 у вигляді таблиці надана картина інформаційної наповненості блогів у «Фейсбук»: кількість та тематичний діапазон постів блогерів, у додатку 3 у вигляді діаграми надана інформація про відсотковий показник інормаційної наповненості блогів. У додатках 4 та 5 у вигляді діаграм надана таблиця і діаграма щодо уваги блогерів до минулого та сьогодення у своїх публікаціях. У додатках 6 та 7 у вигляді таблиці та діаграми розглянута тематична наповненість соціально-політичних, культурних питань. У додатках 8 та 9 надані таблиця та діаграма щодо географії блогів. У дордатку 10 публікації Ірини Медушевської за 13.03.2018р. У додатку 11 у вигляді таблиці надана інформація щодо тематичної наповненості публікацій у ЗМІ. У додатках 12, 13 та 14 розглянутий відсотковий показник тематичної наповненості окремо для видання «Думская» та «048.ua». У додатках 15 та 16 надані таблиця та діаграма щодо географії публікацій місцевих ЗМІ.  
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Підводячи підсумки дослідження, можемо зазначити, що розвиток соціальної мережі «Фейсбук» суттєво впливає на міжособистісну комунікацію, можливості поширення інформації у новому інформаційному середовищі та розвиток ЗМІ. Соціальна мережа «Фейсбук» стає невід’ємною частиною життя окремої особистості, груп людей за інтересами та навіть державних інститутів, і має вплив на кожну з цих категорій.  
У результаті роботи ми виявили позиції соціальної мережі «Фейсбук» у формуванні комунікації у сучасному суспільстві. Сьогодні завдяки соціальній мережі змиваються кордони між особистостями та подіями. Соціальні мережі спрямовані безпосередньо на комунікацію між адресатом та адресантом. Нові технології дозволяють користувачам швидко і цілеспрямовано реагувати на дописи одне одного. Сьогодні технології працюють не на технології, а на людей. 
Завдяки соціальним мережам з’явилась можливість надшвидкої реакції на важливі проблеми суспільства та знакові події, що значно впливає на розвиток демократичного суспільства. Гласність та свобода — основоположні риси соціальної мережі «Фейсбук». Діяльність блогерів впливає на формування відповідальної місцевої громади, створює додаткові можливості для отримання різних точок зору.  
Соціальні мережі дозволяють конструювати у межах стрічки новин певну картину світу, демонструвати свою сформовану точку зору. А крім цього, кожна людина здатна створити свій неповторний образ за допомогою можливостей соціальної мережі.    
Нами було досліджено діяльність найпопулярніших місцевих блогерів: Ірини Медушевської, Олександра Ройтбурда, Бориса Херсонського та Олени Балаби. Періодом дослідження було обрано чотири місяці (січень-квітень) цього року. Досліджувались повідомлення перших двох тижнів кожного місяця. Такий період дозволив нам вивчити рушійний вплив найпопулярніших місцевих дописувачів у сучасному комунікаційному просторі, з’ясувати найактуальніші тенденції розвитку діяльності блогерів.   
Під час моніторингу ми дослідили картину інформаціної наповненості блогів у «Фейсбук»: визначили кількість публікацій на соціально-політичні, культурні питання, дописи з морально-естетичним змістом, пости про особисте. 
Було з’совано, що кожний блогер має індивідуальний тематичний діапазон: Олександр Ройтбурд та Олена Балаба найбільше приділяють увагу соціальнополітичним, культурним питанням (76,00% і 69,80% від усього контенту відповідно), Ірина Медушевська ділиться поглядами щодо соціально важливих питань і розповідає про себе (46,30% і 38,90% відповідно), а Борис Херсонський до ведення свого блогу ставиться більш творчо — найчастіше він публікує вірші, повчальні історії, картини тощо, тим самим виховує свою аудиторію (публікації, що висвітлюють морально-естетичні погляди складають 51,50%, пости про особисте — 35,50%, а соціально-політичні, культурні — 13,00%). 
Можна дійти висновку, що кожний блогер створює ідивідуальний образ у соціальній мережі. Це особистості, які відверто діляться своїми поглядами на цікаві їм теми, а манера написання та тематичне наповнення привертають свою аудиторію.  
У рамках нашого дослідження ми з’ясували, на що спираються блогери у своїх публікаціях: спогади чи сучасний досвід. Співвідношення цих позицій виявилось нерівним — блогери публікують від 84,2% до 93,75% інформації з прив’язкою до сучасних подій, про свої спогади дописувачі роблять записи набагато рідше (від 6,25% до 15,8%). На це зокрема впливає формат записів у щоденнику соціальної мережі «Фейсбук»: користувачі щодня отримують нову порцію актуальної інформації, на яку очікуюється відповідь дописувача, система при вході на сторінку запитує, що нового відбулось у житті користувача.  
Ми також дослідили, які саме теми підіймають блогери у категорії соціально-політичних, культурних публікацій для того, щоб окреслити поле сучасних інформаційних запитів. Найбільше у досліджуваний період обговорювалась тема Одеського художнього музею, зокрема, призначення на посаду директора Олександра Ройтбурда (29,36% з усієї кількості публікацій). Найактивніше на цю тему писав сам Олександр (47 постів з 64). Також виявились популярними серед блогерів тема конфлікту з Росією, дотримання журналістами стандартів, війна на Донбасі. Блогери писали і на культурні теми: запрошували на культурні події, розповідали про діяльність нещодавно померлих діячів культури.  
У рамках нашого дослідження було важливо оцінити і географічну картину публікацій. Нас цікавили саме місцеві блогери, а отже їхня інформаційнопросвітницька діяльність на місцевому рівні. За сумарними результатами всіх блогерів виявилось, що місцеві дописувачі пишуть більше на місцеві теми (108 публікацій — 45% від загального соціально-політичного контенту блогерів), ніж на загальноукраїнські (85 публікацій — 35, 42%), світові (33 публікації — 13, 75%) і без географічної прив’язки (14 публікацій — 5, 83%). Найбільше серед досліджуваних блогерів місцевій тематиці приділяють увагу Олександр Ройтбурт (73% з усієї кількості його соціально-політичних  публікацій) та Олена Балаба (62,69% з усієї кількості її соціально-політичних  публікацій) 
У результаті дослідження ми дійшли висновку, що цю соціальну мережу блогери використовують як платформу для публікації важливих місцевих новин, проте їхні публікації є лише вираженням окремої особистої думки, яку підтримує певна частина аудиторії.    
У ході аналізу наукової бази ми з’ясували, що ЗМІ та блогери виконують різні функції. Мас-медіа мають надавати верифіковану інформацію, а блогери — лише ділитись своєю думкою та стимулювати обговорення. Блогери не можуть охопити більшість новин, які подають ЗМІ. Вони публікують інформацію лише про те, що їх особисто зацікавило. При цьому вони не мають етичних та редакційних правил, обмежень, на відміну від журналістів. Але розвиток соціальної мережі впливає на роботу ЗМІ: сьогодні пошук інформації та коментарів можна проводити у «Фейсбук», механізми залучення аудиторії до публікацій також змінюються. 
У результаті моніторингу діяльності одеських інтернет-видань «Думская» та «048.ua», ми дійшли висновку, що журналісти та блогери по-різному впливають на суспільний дискурс, адже підіймають загалом різні теми. Місцеві журналісти більше публікують місцеві новини, при цьому для них залишається найголовнішим оперативність у роботі, тож часто новини з’являються неповні або неточні. Блогерам важливо висловити свою думку вчасно, але не обов’язково першим, тому їхні публікації більш розгалужені і не прив’язані до часу та місця.  
Наостанок варто сказати, що діяльність ЗМІ сьогодні залежить і від розвитку технологій, тому журналістам варто пристосовуватись до співпраці з різними джерелами інформації. При цьому, не забуваючи про свої унікальні функції і виконуючи їх.    
Дослідження соціальної мережі «Фейсбук» необхідне, аби з’ясовувати, як формуються сучасні спільноти та констурюється картина дня у сучасному інформаційному просторі. Аналіз, проведений у ході нашої роботи, допоміг розібратися в особливостях роботи місцевих блогерів у соціальній мережі, а також порівняти діяльність місцевих блогерів та журналістів, виявити перспертиви розвитку ЗМІ.  
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